

会诊结果:右脚踝有碎骨

邓卓翔将去德国“动刀”



舜天已做好邓卓翔长期缺战的准备

邓卓翔的腿伤一直牵动着舜天俱乐部和广大球迷的心,关于他的腿伤到底需不需要动手术,国内的专家说法不一。前不久,舜天将有关邓卓翔腿伤的报告传给德国顶尖运动医学专家会诊,近日,俱乐部得到了专家的回信,“邓卓翔的右脚踝有小碎骨,最好是尽快做手术。”

听了专家的意见后,一位舜天高层昨天告诉记者,俱乐部正在为邓卓翔办理签证,他将前往汉堡接受两名德甲顶级俱乐部首席队医的检查,并给出治疗方案。

专家:他的右脚踝有碎骨

上周,邓卓翔在国内的检查报告送到了德国专家手中,他们都是德甲俱乐部的队医,长年在一一线工作。德国专家会诊的结果比较一致,那就是邓卓翔的腿确实有问题,“最好是进行手术,这样才能彻底治愈。”一位舜天高层昨天告诉记者。

在德国专家看来,邓卓翔的伤并不是一般的运动创伤,脚踝里有碎骨对普通人来说,做做理疗什么的,影响不大,但是对于球员来说,要进行剧烈运动,显然脚踝的碎骨对踢球是有很大影响的。“专家们说,他们遇到过很多类似的情况,一般都是手术治疗。”这位舜天高层说。

事实上,在山东鲁能期间,也曾有专家建议邓卓翔进行手术,但考虑到会影响比赛,邓卓翔始终采取了保守治疗,但在德国专家看来,普通的治疗也许会延误治疗的最佳时机。

邓卓翔将去德国接受治疗

基于专家的意见,舜天方面当即决定,把邓卓翔送到德国去检查,越快越好。目前,舜天方面正在为邓卓翔办理签证,“德国专家建议,让邓卓翔本人亲自来,再定最终的治疗方案。”

此次,邓卓翔将前往汉堡,一方面舜天有自己的工作人员在那,另一方面,舜天也已经联系好了原德甲汉堡俱乐部的首席队医,与此同时,舜天还将请一位德甲顶级俱乐部的队医,一起帮邓卓翔检查,并给出最终的治疗方案。

从目前的情况来看,邓卓翔做手术似乎不可避免,为此舜天方面也做好了邓卓翔长期缺战的准备,“现在我们肯定是尽一切可能帮他疗伤,其他的事情暂时不考虑,希望他能尽快恢复。”这位舜天高层表示,治疗的全部费用将由舜天承担。

快报记者 吕远 韩飞周游

■ 相关新闻

东欧前锋有望加盟舜天

中超联赛即将开战,舜天最后一名外援的挑选工作也在紧锣密鼓地进行,一位知情人士昨天告诉记者,目前,舜天已经盯上了一名东欧前锋,如果一切顺利,最近两天就有望敲定。

当然,最终到底能否成行,目前尚不得知,毕竟现在前锋紧俏,想买的队不少。

快报记者 吕远 韩飞周游

巴萨主场大胜
梅西上演“大四喜”

梅西再一次证明了自己的不可阻挡。昨晚,阿根廷人打入4球,帮助巴萨主场5:1逆转战胜瓦伦西亚。

其实,当瓦伦西亚在第8分钟就攻入一球后,所有人都以为巴萨又将迎来一场艰苦的比赛。关键时刻,第200次出现在西甲赛场上的梅西站了出来,第22分钟他扳平了比分,也吹响了主队反攻的号角。此后梅西的进球势头一发而不可收拾。他再下三城完成“大四喜”,替补出场的哈维则在终场前为巴萨锦上添花。

最近一段时间,关于梅西状态下滑的批评声音不少,但他对自己有绝对的自信:“他们总会说些事情,不过我心情平静,我知道我拥有主帅、队友和球迷的信任。”值得一提的是,上演“大四喜”后,梅西将自己在巴萨的进球数扩大到146球,仅次于195球的库巴拉,排名巴萨历史第二。在西甲射手榜上,梅西也以27球逼近C罗的28球,不过本赛季各条战线上,梅西的42个进球已领先C罗9球。

在西甲积分榜上,巴萨仍落后皇马10分。赛后巴萨主帅瓜迪奥拉说:“我们不应落后这么多,不过这已经成为现实,我们必须接受这一点。”尽管如此,瓜迪奥拉还是对自己的弟子们的表现很满意:“我认为我们踢出了一场非常好的比赛,我对球队今天的表现非常满意,尤其是他们对球迷带来了欢乐。”

对于瓦伦西亚来说,梅西的疯狂表演只是他们这一天所受的重创之一。在比赛开始前,瓦伦西亚中场核心巴内加在加油站遭遇车祸,左腿胫骨和腓骨严重骨折,不得不接受手术并休息半年。而在比赛的第25分钟,右后卫米格尔又负伤下场,最终瓦伦西亚无法阻挡梅西的进攻。 黄文

福彩专版

无锡彩民凭感觉写号
复式投注获775.6万元

1月19日,双色球第2012009期全国中出一等奖7注,单注奖金为773万元,被江苏、内蒙古、吉林、广东(2注)和陕西(2注)的彩民朋友揽获,江苏的1注一等奖被无锡彩民中得,中奖彩票是一张7+1复式票,此票除中得1注一等奖之外,还中得了三等奖6注,共获奖金775.6273万元。此票的出票时间为1月19日17点39分21秒,幸运站点是无锡市春潮一期嘉宜隆超市32020187投注站。1月20日下午,大奖得主常先生在家人的陪同下来到了省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。

钟情于复式投注

步入不惑之年的常先生,是福彩双色球的忠实粉丝,5年前

开始接触购买双色球,常先生一直感觉很好,始终坚持购买。自2011年年初中过一次200元后,常先生更加坚定了自己购彩的信念,每期不拉,每期投注号码的选择也是随心所欲,机选、自选、复式、胆拖投注经常交换尝试,每期投注金额都在30元左右。领奖时,常先生表示,他最终还是喜欢复式投注,加上这次又是复式投注中得了775万元,所以对复式投注情有独钟。

对于这次中奖号码的由来,常先生说:“记得当天下班经过福彩投注站时,几个号码是白天工作时随便想的,还有几个号码是看号码走势图时凭感觉写的,蓝球号码11是延续了上一期的。”

连跑了多地才相信自己中奖

19日晚上11点多,常先生怎么也睡不着,常先生的儿子在网上浏览新闻,无意间看到无锡今晚中得了1注773万元大奖,当时就对常先生开玩笑:“老爸,你睡不着就把彩票拿出来兑奖,今晚无锡中了个大奖,说不定是你呢?”常先生想这是不可能的事情,也没有兑奖,直到第2天上班后,才拿出来彩票上网兑奖,竟然发现号码完全一致,那一刻常先生怔住了,大约过了几分钟才反应过来,到多个投注站确认,然后又到无锡市福彩中心,确认中奖后,常先生连忙喊上家人一起到南京领奖。

出奖投注站大奖梅开二度

对于本期中奖的福彩投注站,常先生早就知道曾经有人中奖过,他选择在这个投注站购买就是想延续之前中奖者的运气,没想到真的就实现了。据了解,早在2010年12月19日,32020187福彩投注站中过双色球第2010148期头奖,奖金是538万元。巧合的是,该头奖的投注方式也是复式投注,采用的是“8+1”复式法,更巧合的是,2次中得大奖的日期都是19日,时间上仅隔396天。被福彩双色球光顾两次,实属少有,幸运值100%,让人惊叹,给人惊喜,当地彩民称之为“双色球幸运宝站”!

通讯员 晓岚 快报记者 闫弋

彩市万花筒

宿迁彩民刮中“企鹅探宝”10万元大奖
又获3688元的旅游券一张

“龙年正巧是我的本命年,我们原定计划今年全家出去旅游一趟,春节期间在家休息时就开始商量出去旅游事宜,前段时间老婆下班正巧看到福彩刮刮乐送旅游券的活动,提议我买几张刮刮乐贺岁票玩玩,也许还能中个旅游券呢?刚开始,我还有点不愿意,感觉自己没有那个运气,还是按部就班比较好。后来想想还是试试手气,也许会刮中呢?”宿迁刮中“企鹅探宝”10万元大奖的李先生如是说。

原来,李先生平时很少买彩票,倒是老婆的提醒,让他开始关注福彩刮刮乐,生意空闲时间就买几张刮着玩玩,刚开始几天

手气一点也不好,什么玩法都买几张玩玩,最多只刮中了50元,李先生开始不抱任何希望。13日下午,李先生忙完了生意,坐在店里感觉无聊,就到附近的投注站买了10张“企鹅探宝”回到店里准备慢慢刮,哪知回到店里后,突然来了个生意,就把刮彩票的事情忘了,彩票就放在店里的抽屉里,直到第二天开门后,李先生才想到刮彩票,连续刮了5张都没有奖,第6张突然出现了2个数字19,而且下面对应的奖金是10万元,李先生有点不敢相信,连忙跑到购买彩票的投注站,请销售员帮忙看看,得到肯定的答复后,李先生开心不已,

连忙打电话给老婆报喜。领奖时,李先生表示,原定计划在国内玩玩,现在有了这笔奖金,他们又在计划着出境游。

“企鹅探宝”面值5元,最高奖金10万元,刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,其他不相同的号码下方所对应的奖金无效;如果刮出一个宝箱图符,即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。

凡1月1日至3月31日在江苏购买刮刮乐“金龙贺岁”、“大吉大利”、“金钥匙”和“企鹅探宝”四款贺岁票,单张彩票刮中5000



元(含)以上奖金并在此期间兑奖的彩民,将额外获赠价值3688元的旅游预约券一张,多中多得;同时奖励出奖站点销售员1000元,多中多奖。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋

彩市公告牌

姜堰中福在线大厅
一周连出
25万元大奖

进入2012年,江苏福彩电脑票各玩法一路飘红,先是15注超越500万元以上大奖的双色球,1注500万元的东方6+1、扬州1注七乐彩百万一等奖,给江苏彩民送来了一个又一个惊喜,接着,刮刮乐“金钥匙”百万大奖在南通通州诞生了,视频彩票中福在线也不甘示弱,25万元大奖是一个接着一个,甚至出现了一天之内连续出现了5个25万元大奖。

2月9日晚9时10分,当姜堰市新市民广场中福在线销售大厅门前再次响起鞭炮时,路过的群众和周围商铺的服务员都不约而同地围了过来,“怎么,又中大奖了呀?”,是的,喜庆的鞭炮再次证实了龙年正月里一周内姜堰市中福在线连获两个25万元大奖的事实。这天喜获全国连销中福在线——连环夺宝游戏高等奖25万元的彩民是很帅气的年轻人,平时讲话不多,与销售大厅内的彩民很和谐,偶尔还和他的爱人一起来奉爱心,中不中奖不重要,目的是支持福彩事业。因而9日晚,吃过晚饭后他跟平常一样,掏出200元充了一张投注卡,上机玩了一会,感觉还是换台机碰碰运气,于是他便换了台机继续投注,不一会便在连环夺宝第一关游戏中连续中了多个中等奖,在进行到第二关时,他将原来每条线的分值一下子提高到200分值,突然奇迹出现了,屏幕中出现了20个绿宝石,此时,他很冷静地讲了一句话:“怎么还没显示中25万元的信息呢?”话音刚落,周围正在投注的彩民一听,都很快围了过来,个个都非常激动地说:“你中了25万元大奖了”,随后,屏幕中显示“恭喜您——喜中25万元大奖”的字样,就这样姜堰中福在线大厅一周内第2位25万元大奖得主产生了。 通讯员 韩春风 快报记者 闫弋